Ubung plus L6sung — Schnelltiberblick

Diese Version soll nur dem schnellen Uberblick iiber die Fragestellung dienen. Sdmtliche PowerPoint-Animationen fehlen,
in einigen Fallen kdonnte die Umsetzung von PowerPoint auf PDF merkwiurdig aussehen.

Die qualitativ hochwertigen PowerPoint-Originale stehen jederzeit zum freien Download zur Verfligung.
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CgHgO; gelbst in D,O
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Unterschiedliche Typen von $3C NMR-Spektren
gemessen bei 125.70 MHz

DEPT-135
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1H/13C HSQC
gemessen bei 499.84/125.7 MHz 60
70
80
90
13
Es handelt sich um ein typisches Routine-HSQ C
gemessen mit Standardeinstellungen. 110
. 120
Die hier gesuchte Verbindung unterscheidet sich — 130
. e . . —ﬂ [ ]
leicht von der Gberwiegenden Mehrzahl typischer 140
Proben.
. 150
Die Standardmessbedingungen resultieren hier in - 160
einem fehlenden HSQC-Signal. 170
180
Man kann das fehlende HSQC-Signal aber aus 190
dem HMBC ableiten.
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1H/13C HMBC

gemessen bei 499.84/125.7 MHz ¢ 60

70

80

90

13~

. ' . 110

Eine der Signale der 'H-Projection fiihrt zu ' 120

zahlreichen Kreuzpeaks. _ e ! 130

140

Ausgehend vom Gleichen Signal findet man 150
im HSQC keinerlei Kreuzpeak. . e )

— . 160

Mit Hilfe dieser Zusatzinformation sollten Sie 170

den fehlenden Peak finden.. 180

190

1490 80 70 60 50 40 ppm



Losung in Kurzform

Die Schritt-flir-Schritt-L6sung befindet sich in Arbeit
(die grinen FuRspuren im Icon der Aufgabenstellung zeigen die Verfligbarkeit an)
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Beitrage

Spektrometerzeit

University of Wisconsin-Madison Messungen

(BioMagResBank) Qiu Cui, lan Lewis
Francisca Jof,
Mark E. Anderson
John L. Markley
Diskussionen Zusammenstellung

‘ ( M
noch nicht benannt

Rainer Hael¥ner

Weitere Beispiele ...



https://www.nmr.tips/

